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Comprimento de onda de de Broglie

1. O comprimento de onda A de de Broglie para uma particula é dado pela razdo entre a
constante de Planck ~ e o momento p da particula, A = k/p. Utilize a equacio relativistica
que relaciona a energia total E ao momento, E~ = (pe)” + (me?)”, mais o fato de que a
energia total € a soma da energia cinética £ com a massa de repouso £y = mc*, de modo
que E = E; + Eg, para mostrar que
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onde Ac = h/(me) é o comprimento de onda Compton da particula.

2.Faca um griafico log-log de 103
A/A¢ em funcio de Ey/ Ey.

3. Utilize o seu grafico para

estimar o comprimento de onda 1021
de de Broglie ;_ A, = hime
a. para uma elétron de : Egp = mc?
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